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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά   Προσανατολισμού                                 Γ΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

15λεπτη ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 

 

 

15.  * Η συνάρτηση g της οποίας η γραφική παράσταση είναι συμμετρική ως προς τον άξονα y΄y, της Cf 

με τύπο f (x) = 1 - 2
x
 έχει τύπο 

Α. g (x) = 1 + 2
x
  B. g (x) = 1 - 2

-x  
Γ. g (x) = 2

x
 - 1

 

Δ. g (x) = ln (x - 1)  E. g (x) = ln (1 - x) 

 

16.  * Η συνάρτηση της οποίας η γραφική παράσταση είναι συμμετρική της γραφικής παράστασης της y = 

f (x) ως προς τον άξονα x΄x είναι η 

Α. y = f (-x)  B. y = - f (x)
  

Γ. y = (x) f    

Δ. y = 2f (x)  E. y = - f (-x) 

 

17.  * Το πλήθος των σημείων τομής της γραφικής παράστασης της συνάρτησης  

f (x) = x
6
 + x

4
 + x

2
 + 1 με τον άξονα x΄x είναι  

Α. 6  B. 5
  

Γ. 4  Δ. 3  E. 0 

 

18.  ** Δίνεται η συνάρτηση f (x) = x
3
 + κx

2
 + λx - 5. Αν f (1) = 8 και f (- 1) = 4, η τιμή της παράστασης κ 

+ 2λ είναι ίση με 

Α. 0  B. 8
  

Γ. 13  Δ. - 11  E. 11 

 

19.  * Η συνάρτηση f (x) = αx  αx2  , α < 0, έχει πεδίο ορισμού τους πραγματικούς αριθμούς x για τους 

οποίους  

Α. x > 0 Β. x < - 1  Γ. - 1  x  0     Δ. x < α  Ε. x > - 1 
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20.  * H συνάρτηση f, της οποίας η γραφική 

παράσταση δίνεται στο διπλανό σχήμα, 

είναι  

Α. f (x) = 
2

x
, αν x  [0, + ) 

Β. f (x) = 














)  (1,  x αν  ,
2

1

1] (0,  x αν  ,
2

x

  

 

0 1 2 3 x

y

1/2

3/2

1

2

 

Γ. f (x) = 





















)  [2,  x αν ,
2

x

2  x  1 αν  ,
2

1

1  x  0 αν  ,x

 Δ. f (x) = 





















)  [2,  x αν ,
2

3
 -x

2  x  1 αν     ,
2

1

1  x  0 αν      ,x

  

Ε. κανένα από τα προηγούμενα 

 

21.  * Δίνεται η γραφική παράσταση 

μιας συνάρτησης f. Ο τύπος της συ-

νάρτησης αυτής μπορεί να είναι 

Α. f (x) = x + 2 

B. f (x) = 
2 -x 

4 - x 2

 

Γ. f (x) = 
3 -x 

6 - x - x 2

 

y

x

5

2

–5

3

 

Δ. f (x) = 
5 x 

10 7x   x 2




 E. κανένας από αυτούς 

22.  * Η γραφική παράσταση Cf μιας γνη-

σίως αύξουσας συνάρτησης f στο R, 

φαίνεται στο διπλανό σχήμα. Τότε η 

εξίσωση f (x) = 0 έχει 

Α. δύο τουλάχιστον ρίζες 

B. μία μόνο ρίζα 

Γ. καμία ρίζα 

Δ. περισσότερες από δύο ρίζες 

E. μία ρίζα θετική 

y

0 x
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23.  * Για τις συναρτήσεις f και g που οι γρα-

φικές τους παραστάσεις φαίνονται στο 

διπλανό σχήμα, είναι λάθος ο ισχυ-

ρισμός  

Α. f (x) > g (x) για κάθε x  R 

B. f (x) < g (x) αν x < x0 

Γ. f (x) > g (x) αν x > x0 

Δ. f (x0) = g (x0) 

0 xx0

y Cf
Cg

 

E.  η f είναι γνησίως αύξουσα στο R  και  η g είναι γνησίως φθίνουσα στο R 

 

24.  * Η μονοτονία μιας συνάρτησης f φαίνεται στον πίνακα.  

x     

f (x) 

 

 

  -  

  +  

Τότε δεν ισχύει ότι 

Α. Η f έχει πεδίο ορισμού το διάστημα (0, + ) 

B. Η f είναι γνησίως αύξουσα στα διαστήματα (0, 1] και [2, + ) 

Γ. Η f είναι γνησίως φθίνουσα στο διάστημα [1, 2]  

Δ. Η f έχει μέγιστο το 0 και ελάχιστο το - 1 

E. Είναι f (x) < 0 όταν 0 < x < 1 

 

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 

2 1 1 

f (1)  = 0 

f (2)  = - 1 

0 +   
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